

CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI ISACCEA
JUDETUL TULCEA

PROCES-VERBAL ȘEDINȚĂ ORDINARĂ

1. DATE DESPRE ȘEDINȚA DE CONSILIU LOCAL:
LOCAȚIA: SALA CONSILIU PRIMĂRIA ISACCEA
DATA: **31.05.2022**, ORA:12
DISPOZIȚIA NR.174/25.05.2022
DOCUMENTUL DE CONVOCARE NR. 6338/ 21.04.2022

PREZENȚA:

CONSILIERI			PRIMAR	INVITATI	CETĂȚENI
prezenți : Caimacanu Mariana Chițu Radu Daniel Crețu Ion Curcă Jenică Curcă Liviu - Adrian Filip Mihaela Mândru Alina Panait Magdalena Petcu Silviu Ștefan Răileanu Mihai Emanuel Mihail Dorina Voicu Simona Nina	absenți nemotivat: conf. art. 137 alin (2) OUG nr. 57 /2019 și art. 29 alin (2) din R.O.F. C.L. aprobat prin H.C.L. nr. 47 / 28.05.2020	absenți motivat : Basarabeanu Marinela Cheluță Sica Simion Raluca – Elena	absent	Mândru Floricica	-

2. DESCHIDEREA ȘEDINȚEI

Sedința este deschisă de către presedintele de sedință .

Secretarul își exercită atribuțiile prevăzute de lege după cum urmează:

- Consemnează prezența consilierilor la ședință și o comunică președintelui de ședință ;
- Aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art.228 – Regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

- Informează consilierii că proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi îndeplinesc condițiile prevăzute de art.136, alin.8 din din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ

3. ORDINEA DE ZI

Președintele de ședință aduce la cunoștință că se suplimentează ordinea de zi cu două proiecte de hotărâre :

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind participarea Orașului Isaccea la “*Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fondul local – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local)*”, aprobarea notei de fundamentare a investiției și aprobarea cheltuielilor legate de proiectul cu titlul “*Digitalizarea Orașului Isaccea, județul Tulcea, prin dezvoltarea infrastructurii TIC*”:

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Solicitării de prelungire a scrisorii de garanție din partea Fondului Național de Garantare a Creditelor pentru IMM - IFN S.A. București, în sumă de 414.606,50 lei și plata comisionului de garantare în sumă de 2.487,64 lei

Președintele de ședință supune spre aprobare suplimentarea și aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare . Ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru .

Cvorumul : ședința consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție .

Secretarul general al orașului solicită consiliului local aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 10.05.2022. Nr. voturi exprimate : 11 voturi pentru

Președintele de ședință , doamna Panait Magdalena, aduce la cunoștință că se abține de la vot pentru proiectul de hotărâre nr. 70/25.05.2022 întrucât există un conflict de interese față de actul administrativ solicitat spre adoptare. Secretarul general consemnează neparticiparea la vot .Domnul Petcu Silviu intervine spunând că abținerea nu este același lucru cu neparticiparea. Secretarul general dă citire articolului nr.228 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ , referitor la faptul că alesul local „are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ”

Președintele de ședință dă citire fiecărui proiect de hotărâre de pe ordinea de zi , după cum urmează :

I.

Nr.proiect de hotarare	63/20.05.2022
Denumire	Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al d-lui Curcă Liviu – Adrian, următorul supleant eligibil pe lista Partidului Național Liberal la alegerile locale din data de 27.09.2020
Avize comisii	Comisiile de specialitate ale consiliului local C1- C2- C3 au prezentat avize favorabile
Sinteza dezbatelilor	Secretarul general al orașului Isaccea aduce la cunoștința consiliului local conținutul documentelor care au fost anexate proiectului de hotărâre : încheierea Judecătorei Măcin prin care a fost validat mandatul unui supleant în cadrul Consiliului Local Isaccea pe durata mandatului , în favoarea domnului Curcă Liviu – Adrian, adresa transmisă de către partidul PNL Tulcea , adresa domnului Curcă Liviu Adrian cu privire la acceptarea mandatului de consilier local. Domnul Curcă Liviu Adrian este invitat să depună jurământul de ales local .Acesta dă citire jurământului de credință

	privind respectarea Constituției și legilor țării . Secretarul comunică faptul că domnul Curcă Liviu Adrian, odată cu depunerea jurământului , are mandat de consilier local și are drept de vot. Voturi exprimate : 11 voturi pentru .
--	---

II.

Nr.proiect de hotarare	65/23.05.2022
Denumire	Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local Isaccea definitiv pentru anul bugetar 2021
Avize comisii	Comisiile de specialitate ale consiliului local C1- C2- C3 au prezentat avize favorabile
Sinteza dezbaterilor	Presedintele de ședință solicită o prezentare din partea doamnei Mândru Floricica asupra propunerilor facute în documentele care au stat la baza întocmirii proiectului de hotărâre . Doamna Mândru Florica dă citire sumelor contului de execuție al bugetului local definitiv pentru anul bugetar 2021, pentru fiecare secțiune în parte – venituri și cheltuieli. Consilierii locali au fost întrebați dacă sunt întrebări . Nu au fost . Hotărârea a fost adoptată cu votul majorității absolute .
Amendamente	-
Voturi exprimate	12

III.

Nr.proiect de hotarare	66/23.05.2022
Denumire	Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului creditelor interne al orașului Isaccea pentru anul bugetar 2021
Avize comisii	Comisiile de specialitate ale consiliului local C1- C2- C3 au prezentat avize favorabile .
Sinteza dezbaterilor	Presedintele de ședință solicită o prezentare din partea doamnei Mândru Floricica asupra propunerilor facute în documentele care au stat la baza întocmirii proiectului de hotărâre . Doamna Mândru Florica dă citire sumelor contului de execuție al bugetului creditelor interne al orașului Isaccea la data de 31.12.2021, pentru fiecare secțiune în parte – venituri și cheltuieli. Au fost detaliate sumele cheltuite . Nu sunt întrebări .Se supune la vot . Hotărârea a fost adoptată cu votul majorității absolute .
Amendamente	-
Voturi exprimate	12

IV.

Nr.proiect de hotarare	69/25.05.2022
Denumire	Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli – rectificat – al orașului Isaccea pentru anul 2022
Avize comisii	Comisiile de specialitate ale consiliului local C1- C2, C3 au prezentat avize favorabile

Sinteza dezbaterilor	Presedintele de ședință solicită o prezentare din partea doamnei Mândru Florica asupra propunerilor facute în documentele care au stat la baza întocmirii proiectului de hotărâre . Doamna Mândru Florica spune că aceasta este a doua rectificare de buget pe anul 2022. Este suplimentare de venituri proprii, sursă nouă de venit, prin stabilirea unei noi proceduri de incasare date prin lege pentru anumite tipuri de încasări cum ar fi încasările de la carierele de piață, stimulente, donații și sponsorizări Suplimentări de credite pe parte de asistență socială- pentru asistenții personali . Au fost detaliate sumele care fac obiectul rectificării .Nu sunt întrebări .Se supune la vot . Hotărârea a fost adoptată cu votul majorității absolute .
Amendamente	-
Voturi exprimate	12

V.

Nr.proiect de hotarare	67/23.05.2022
Denumire	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind însușirea propunerilor de acordare a sprijinului financiar alocat de la bugetul local al oășului Isaccea pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România pentru anul 2022
Avize comisii	Comisiile de specialitate ale consiliului local C1- C2-C3 au prezentat avize favorabile. Domnul Cretu Ion a făcut mențiunea că dumnealui și domnul Chitu au fost membri in comisia care a trebuit sa imparta sumele pentru parohii: în buget nu au fost prinsi decat 300 de mii si acestia au fost impartiti.
Sinteza dezbaterilor	Domnul Curcă Liviu Adrian intervine solicitand sa isi spuna punctul de vedere. Intreaba daca s-a discutat cu preoții vis-a-vis de sumele pe care aceștia le cer în cererile depuse la Primăriei, sumele sunt diferite pentru diferite lucrări care le au de făcut. Pentru că sumele prezentate in proiectul de hotărâre sunt mai mici decat cele pe care le cer, respectiv la parohia Mihail și Gavril 40 de mii , parohia Sf. Gheorghe 80 de mii ... parohia Sfinții Voievozi....80 mii. La biserica sfinții Voievozi sunt lucrări de consolidare, ar trebui sa fie sume mai mari. Domnul Crețu raspunde ca nu s-a discutat cu preoții. Daca noi in buget avem 300 de mii si ei au cerut 900 de mii nu avem ce sa discutăm. Urmează la rectificările următoare să suplimenteze. Nevoile sunt mult mai mari spune domnul Petcu. Lucrările de consolidare sunt mai multe si necesita sume mai mari, daca trebuie consolidata biserica . Domnul Cretu spune că trebuie sa fim atenți sa venim in viitor la acest capitol cu sume mai mari la rectificarea de buget. Domnul Curcă Liviu spune ca din punctul lui de vedere ar fi trebuit sa primească sume egale. Domnul Chițu spune că la biserica Revărsarea lucrările de pictură sunt sistate, o să se reia procesul. Cu suma asta nu este suficient sa se acopere necesarul. Presedintele de sedinta supune la vot. Hotărârea a fost adoptată cu votul majorității absolute .
Amendamente	-
Voturi exprimate	12

VI.

Nr.proiect de hotarare	64/23.05.2022
Denumire	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea decontului pentru transportul cadrelor didactice navetiste din cadrul Liceului Teoretic „Constantin Brătescu” Isaccea
Avize comisii	Comisiile de specialitate ale consiliului local C1- C3- au prezentat avize favorabile

Sinteza dezbaterilor	Presedintele de sedinta supune la vot. Hotărârea a fost adoptată cu votul majorității absolute.
Amendamente	-
Voturi exprimate	12

VII.

Nr.proiect de hotarare	59/13.05.2022
Denumire	Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Isaccea județul Tulcea
Avize comisii	Comisiile de specialitate ale consiliului local C1- C2-C3 au prezentat avize favorabile
Sinteza dezbaterilor	<p>Domnul Petcu cere o prezentare a inițiatorului :ce s-a întâmplat cu proiectul acesta? Doamna viceprimar lasă secretarul general al orașului să ia cuvântul. Acesta prezintă situația modificărilor intervenite în cadrul statului de funcții: ocuparea postului de viceprimar și a postului de administrator public fiind necesar a se introduce ca posturi ocupate în organigrama aparatului de specialitate a primarului și transformarea postului din cadrul compartimentului de resurse umane din consilier grad profesional principar în consilier grad profesional asistent pentru scoaterea la concurs în ceașta formă, dat fiind că nu s-a prezentat niciun candidat la concursul organizat de primarie în luna mai 2022 , precum și încadrarea postului contractual din cadrul compartimentului fonduri europene din consilier în consilier debutant.</p> <p>Domnul Curcă Jenică ia cuvântul . Acesta propune gasirea unor condiții mai usoare de participare la concursul de secretar general, să nu vină numai din interior ci să vină din sursă externă, astfel încât să se ocupe postul de secretar general al orașului Isaccea deoarece se știe că din data de 1 iulie 2022 nu se mai fac angajări în instituțiile publice. Secretarul raspunde că sunt două posibilități : concurs prin promovare și concurs de recrutare.</p>
Amendamente	-
Voturi exprimate	12

VIII.

Nr.proiect de hotarare	70/25.05.2022
Denumire	Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului primar – Moraru Anastase , reprezenantul legal al orașului Isaccea în adunarea Generală a Asociației Intercomunitară ,, Dezvoltarea Durabilă a Serviciilor de Apă și Canalizare din județul Tulcea
Avize comisii	Comisiile de specialitate ale consiliului local C1- C2- au prezentat avize favorabile
Sinteza dezbaterilor	<p>Domnul Crețu dorește sa ia cuvântul . Domnul Curcă Liviu intervine si cere dumnealui să ia cuvântul pentru a face prezentarea , dat fiind faptul că adresa este întocmită de dumnealui în calitate de consilier juridic al Asociației Intercomunitară Dezvoltarea Durabilă a Serviciilor de Apă și Canalizare din județul Tulcea.</p> <p>Propunerea este de a-l mandata pe domnul primar – reprezentantul legal în cadrul asociației pentru a vota mărirea tarifului la apă și apă uzată , ajustarea reprezintă marire spune acesta, este nevoie de acest mandat special pentru a vota sau a nu vota această ajustare a tarifului . Avem avizul de la A.N.R.C.S. prin care se ajustează tariful la apă potabilă la 5,21 /mc/ lei și la canalizare la 3,82 lei/mc. Avem o notă de fundamentare de la operatorul regional pe care aceștia l-au justificat pe acest tarif. Domnul Răileanu întreabă de câte ori s-a mai votat . Domnul Curcă spune că o singură dată, în 2019, la vremea respectiva consiliul local i-a dat mandat primarului numai pentru ajustarea cu rata inflației. Domnul Crețu intervine spunând primarul le-a spus dumnealor li s-a dat alte explicații atunci , deci tinând cont de procentul pe care îl are Orașul Isaccea și votul primarului ...când a primit hotărârea a spus că nu a</p>

	<p>putut influenta deoarece unitățile asociate au fost mai multe decât cei care au fost de acord cu prețul care le-a fost propus pentru ajustare ,majoritatea au hotărât.</p> <p>Domnul Curcă Liviu Adrian spune că : Unitatea administrativ- teritorială Isaccea are dublă calitate : membru asociat în cadrul Asociației Intercomunitară și membru acționar . Acționariatul este la societate, la operator la Aquaserv . La asociatie votul este egal. In cadrul societății votul este pe acțiuni. Votul reprez legal al Orașului Isaccea este egal cu votul Consiliului Județean , cu votul orașului Babadag, etc.</p> <p>Domnul Primar nu a votat atunci . Aquaservul a făcut toți pașii legali pentru a majora tariful , spune domnul Crețu. Personal eu cred că creșterea este mare. Domnul primar să încerce să facă o diferențiere de taxare între contractele care se fac pentru locuitorii de la bloc fata de cei de la acasă. Nu este normal să fie taxat pentru apa uzată cu tariful asta de mărire, l-au scos din pix. La Isaccea sunt nemulțumiri în rândul cetățenilor. Să facă ceva domnul primar pentru tariful la apă uzată.</p> <p>Domnul Curcă spune că articolele de lege sunt trecute în adresă. S-a făcut o analiză conform cu legea de către cei în măsură. Poate că ar fi trebuit să chemăm pe cineva De la Aquaserv. Domnul Curcă spune că daca ar fi participat la sedinta de comisie ar fi propus să fie invitat un reprezentant. Dl Curcă spune în completare că sunt 16 UAT-uri care au delegat gestiunea către Aquaserv. Cele 16 UAT uri au drept de vot pentru ajustarea acestui tarif. S-au obținut până acum . Domnul primar are un singur vot doin 16 chiar dacă este președintele asociației . Depinde cum votează cei 15.Tariful este peste tot la fel, cei care au predat gestiunea .</p> <p>Domnul Răileanu spune că prețul la Isaccea este în top. Domnul Crețu spne că perioada este foarte urâtă tinând cont de inflatie, orice mărire este un dezastru pentru consumatori si pentru operatori, consumatorii nu vor mai putea consuma. Gradul de suportabilitate va crește. Sunt oameni care nu mai suportă. Mulți se vor debransa de la gaz.</p> <p>Conform legilor, normal, pentru a iriga gospodăria nu trebuie să folosești apa potabilă spune domnul Curcă Liviu.</p> <p>Presedintele de sedinta supune la vot: 5 voturi pentru .</p> <p>Au participat la dezbateri doamna Panait Magdalena, domnul Curcă Liviu Adrian și domnul Curcă Jenică, dar nu și la vot.</p> <p>S-au abținut de la vot: domnul Răileanu M., d-na Mândru Alina,d-l Petcu Silviu, d-l Chițu Radu</p> <p>Hotărârea nu a fost adoptată deoarece nu a fost exprimat votul majorității absolute.</p>
Amendamente	-
Voturi exprimate	5

IX.

Nr.proiect de hotarare	68/23.05.2022
Denumire	Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Reva Ion
Avize comisii	Comisiile de specialitate ale consiliului local C1- C2- C3-au prezentat avize favorabile
Sinteza dezbaterilor	Domnul Crețu Ion face o precizare că nu există cererea domnului Reva Ion la mapă . Cererea există i s-a comnuicat. Presedintele de sedinta supune la vot. Hotărârea a fost adoptată cu votul majorității absolute .
Amendamente	-
Voturi exprimate	12

X.

Nr.proiect de hotarare	62/20.05.2022
Denumire	Proiect de hotărâre privind aprobarea cu acordul părților a prelungirii duratei de valabilitate a contractului de închiriere nr. 4548/07.06.2022 încheiat între UAT Oraș Isaccea și SC Orange România SA
Avize comisii	Comisiile de specialitate ale consiliului local C1- C2- au prezentat avize favorabile

Sinteza dezbaterilor	Președintele de sedință intrabă daca sunt întrebări . Domnul Curcă se înscrie la cuvânt. Spune că s-a uitat pe contractul de închiriere care a fost încheiat in anul 2007. Am văzut la art.4 că prețul inchirierii este 240 lei /lună , sau este greșit? Doamna Mândru spune că se actualizează anual cu indicele de inflație. Mi se pare cam puțin 2 lei /mp / an. Doamna Mândru spune că a fost un caiet de sarcini , o licitație. Doamna Panait spune că se aprobă cu acordul părților prelungirea contractului și prin act adițional. Secretarul general spune că tariful este cel menționat in anexa la hotărârea de consiliu local de aprobare a taxelor locale . Avem tarife mici așa este. Doamna Caimacanu spune că tarifele la societăți este de 2 lei. Și prelungirea poate fi acceptată pentru o perioadă mai scurtă. Domnii consilieri Chițu, Curcă , doamna Caimacanu , domnul Petcu propun un amendament care este consemnat de către secretar cu privire la prelungirea contractului de inchiriere pentru o perioadă de un an de zile . Se supune la vot aprobarea amendamentului. Acesta este aprobat cu 12 voturi. Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotărâre. Hotărârea a fost adoptată cu votul majorității absolute.
Amendamente	Se modifică art.1 din contract ,prelungirea contractului de închiriere operând pentru 1 singur an de zile.
Voturi exprimate	12

XI.

Nr.proiect de hotarare	
Denumire	Proiect de hotărâre privind aprobarea cu acordul părților a prelungirii valabilității contractului de închiriere nr. 681/25.05.2018 încheiat între UAT Orașul Isaccea prin reprez. Primar Moraru Anastase și d-l Sechila Mihai – Claudiu
Avize comisii	Comisiile de specialitate ale consiliului local C1- C2- au prezentat avize favorabile
Sinteza dezbaterilor	Nu sunt întrebări . Presedintele de sedinta supune la vot. Hotărârea a fost adoptată cu votul majorității absolute .
Amendamente	-
Voturi exprimate	12

XII.

Nr.proiect de hotarare	61/17.05.2022
Denumire	Proiect de hotărâre privind aprobarea cu acordul părților a prelungirii duratei de valabilitate a unor contracte de închiriere încheiate între persoane fizice și UAT oraș Isaccea- prin reprez. Primar Moraru Anastase
Avize comisii	Comisiile de specialitate ale consiliului local C1- C2- au prezentat avize favorabile
Sinteza dezbaterilor	Domnul Curcă Liviu Adrian întreabă cât este tariful / mp. I se răspunde :6 lei/mp / an. Presedintele de sedinta supune la vot. Hotărârea a fost adoptată cu votul majorității absolute .
Amendamente	-
Voturi exprimate	12

XIII.

Nr.proiect de hotarare	71/25.05.2022
Denumire	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – pistă pentru biciclete și alte vehicule electrice ușoare la nivel local

Avize comisii	Comisiile de specialitate ale consiliului local C1- C2- au prezentat avize favorabile
Sinteza dezbaterilor	Domnul Crețu Ion și domnul Petcu Silviu solicită niște precizări. Doamna Viceprimar ia cuvântul : se va face legătura dintre Isaccea și Revărsarea, înspre baltă, paralel cu DN 22. Domnul Crețu spune că este dig. Secretarul spune că nu este inventariat ca și dig. Nu are destinație de dig. Domnul Răileanu spune că singurul care merge pe bicicletă pe traseul ăsta este Gore. Domnul Crețu spune că trebuie să facem dovada că suntem proprietari. Secretarul spune că nu putem să accesăm fonduri dacă nu facem dovada proprietății. Noi ce aprobăm întreabă domnul Petcu, studiul de fezabilitate ? Secretarul dă citire ce se propune prin proiectul de hotărâre . Fără această hotărâre nu se poate solicita cerere de finanțare . Noi votăm ideea spune domnul Petcu .Doamna viceprimar spune că dacă amenajăm pista vom circula . Doamna Mândru Alina a plecat din ședință în timpul dezbaterii proiectului de hotărâre . Presedintele de sedinta supune la vot. Hotărârea a fost adoptată cu votul majorității absolute .
Amendamente	-
Voturi exprimate	11

XIV.

Nr.proiect de hotarare	72/25.05.2022
Denumire	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind participarea Orașului Bretea Română la “Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fondul local – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local)”, aprobarea notei de fundamentare a investiției și aprobarea cheltuielilor legate de proiectul cu titlul “Digitalizarea Orașului Isaccea, județul Tulcea, prin dezvoltarea infrastructurii TIC“
Avize comisii	Comisiile de specialitate ale consiliului local C1- C2- au prezentat avize favorabile
Sinteza dezbaterilor	Nu sunt întrebări. Presedintele de sedinta supune la vot. Hotărârea a fost adoptată cu votul majorității absolute .
Amendamente	-
Voturi exprimate	11

XIV.

Nr.proiect de hotarare	73/25.05.2022
Denumire	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Solicitării de prelungire a scrisorii de garanție din artea Fondului național de garantare a Creditelor pentru IMM –IFN SA București , în sumă de 414.606,50 lei și plata comisionului de garantare în sumă de 2.487,64 lei
Avize comisii	Comisiile de specialitate ale consiliului local C1- C2- C3 au prezentat avize favorabile
Sinteza dezbaterilor	Doamna Mândru Floricica face o prezentare. Se solicită prelungirea contractului pentrua doua oară. Ca să putem face această prelungire avem nevoie de prelungirea cu inca un an a scrisorii de garanție. Pentru asta avem nevoie de plata unei sume de

	2460 lei- un comision la fondul de garantare . Fără această hotărâre nu se poate depune cererea de prelungire. Presedintele de sedinta supune la vot. Hotărârea a fost adoptată cu votul majorității absolute.
Amendamente	-
Voturi exprimate	11

DIVERSE : INTREBARI / INTERPELARI PENTRU PRIMAR / VICEPRIMAR

ADRESANT	INTREBARE	RESPONDENT	RASPUNS
Domnul Chițu Radu	- Solicită să i se prezinte în următoarea ședință de consiliu atribuțiile doamnei viceprimar și ale administratorului public.	secretar general	Sunt afișate pe situl instituției , dar o să vi le prezint.
	- Când se va organiza concursul pentru resurse umane ?	secretar general	După ce se emite hotărârea vom face propunerea către ANFP, se așteapta aprobarea si vom face anunțul imediat . Este o anumită procedură care se parcurge,important este să începem procedura până in data de 1 iulie .
	- A cui a fost initiativa montării indicatoarelor ? Domnul Petcu intreabă dacă a fost constituită o comisie	Viceprimar	Am notat si veți primi răspunsul .
	- De Înălțare ce se organizează ? Mi se pare deplasat să nu avem o zi a localității Revărsarea , cu activități, cu un foc de artificii.	Viceprimar	Părintele m-a refuzat. Ne vom ocupa și de problemele localității Revărsarea
	-De zilele culturii Isăccene ce se va organiza ?	Viceprimar	Prezintă programul pregătit . Activitățile sunt stabilite, s-au făcut publice.
Domnul Petcu Silviu	Propun să inițiam un proiect de hotărâre privind introducerea unui tarif pentru drumul Portului	Viceprimar	Se caută soluții, vom cere sprijinul Guvernului .

Domnul Răileanu M.	Solicită ca în ședința de consiliu ordinară viitoare să fie invitat domnul Mihail Stelian pentru a face o prezentare referitoare la activitățile culturale din cadrul Casei de Cultură. Copii noștri dansează pe alte scene , nu pe ale noastre. Ce încasări au fost la bugetul local din spectacolul de circ?	Viceprimar	Îl vom invita. Avem în vedere să desfășurăm activități culturale. La Casa de cultură trebuie și buget.
Domnul Petcu Silviu	Casa de Cultură nu are buget. Este un compartiment, nu este o instituție. Cheltuielile cine le suportă ? Energia electrică de exemplu.		
Domnul Curcă Jenica	Nu viceprimarul face activitatea Casei de cultură . Domnul primar îl cheamă la sfârșit de an pe domnul Mihail și face propuneri de activități .		
Domnul Petcu Silviu	Domana viceprimar vă rog să ne spuneți ce activități au avut loc în cadrul GAL în Spania . Câți reprezentanți au fost?	Viceprimar	Au fost activități de coordonare pentru promovarea produselor tradiționale –producători de ulei din zona Catalaniei, au fost prezentate produse , utilaje. Am vizitat o fabrică de bere artizanală. Au fost prezente 57 de persoane.

Ședința de consiliu se regăsește pe suport video și audio pus la dispoziție pe situl Primăriei orașului Isaccea la secțiunea procese verbale ale ședințelor de consiliu.

Președintele de ședință declară ședința închisă .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
CONSILIER LOCAL
PANAIT MAGDALENA

SECRETAR GENERAL,
ROTARU DOINA

Președintele de ședință declară ședința încheiată.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
CONSILIER LOCAL
PANAIT MAGDALENA**

**SECRETAR GENERAL,
ROTARU DOINA**